

- 13 декабря 2024 года в рамках реализации комплексного плана мероприятий на 2024-2025 учебный год. Наша школа провела Блиц мастер-класс по основным направлениям Национального проекта «Образование» для молодых педагогов города Кыштыма
- В рамках данного Блиц мастер-класса были рассмотрены основные направления национального проекта «Образование», а также представлен опыт работы: с федеральными государственными информационными системами (ФГИС «МОЯ ШКОЛА»), платформой по профориентации «Билет в будущее», современные образовательные программы по химии и биологии в рамках центра образования естественно-научной направленностей «Точка роста», применение матрицы «Эйзенхауэра» в бережливых технологиях. А обучающиеся нашей школы, которые посещают занятия внеурочной деятельности по физике, продемонстрировали «Мобильного робота»
- Создание прочных связей между педагогами и образовательными учреждениями становится важным шагом к успешной реализации поставленных целей, что в перспективе обеспечит качественное образование для подрастающего поколения











